
 

HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ 
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ 

Komisija veterana 
Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3  Mobitel: +385 (0) 99 3111521 
E mail: zns-veterani@zg.t-com.hr;  ivica.valerijev@gmail.com 
IBAN: HR1523600001101420453  OIB: 14753935233 

Zagreb, 13. lipnja 2026. godine. 
 

Glasnik 16 
(2026. godina) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Uređuje: 
 
 
 

Ivica VALERIJEV, tajnik 
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Premier liga (povjerenik Luka LUKID; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com) 
Odigranim 18. kolom, završeno je prvenstvo, u kojem je titula pobjednika pripala momčadi Poliklinike 
Ribnjak koji su uvjerljivi pobjednici. Jarun - Stjema Promet je (bez obzira na izgubljenu utakmicu) zadržao 
drugu poziciju, dok je momčad Trešnjevke (koja je vedi dio prvenstva bila na drugoj i tredoj poziciji) u 
izravnoj borbi s momčadi Špansko - Mark bau (nakon izgubljene utakmice u izravnom srazu) izgubila 
tredu poziciju. Momčad Špansko - Mark bau je pobjedom osvojio tredu mjesto. Momčad Dubec 
Trnovčica je pobjedom (nad prvoplasiranom momčadi Poliklinika Ribnjak) zadržala sedmo mjesto. Na 
utakmici pretposljednjeg Poleta i posljednjeg Vrapče 1978., bolja je bila momčad Poleta. U ovom 
prvenstvu, posljednja momčad (Vrapče 1978.) ostala je s jednim osvojenim bodom, što se još do sada 
nije dogodilo. Ovom prilikom, čestitao bih pobjednicima (prvacima, VNK Poliklinika Ribnjak), drugo i 
trede plasiranim momčadima, te također i ostalima. Nadam se da demo sljedede prvenstvo odigrati s 
vedom količinom klubova, a to demo saznati nakon završetka prijava momčadi za sljedede prvenstvo (31. 
srpnja 2026. godine). Svima skupa, vašim obiteljima, želim ugodan odmor i mnogo zdravlja. 
 

 
Veteranski nogometni klub Poliklinika Ribnjak (Zagreb) 

57. prvenstvo veterana ZNS, sezona 2025 / 2026, Premier liga, 1. mjesto 

 
 
 
1. liga skupina A (povjerenik Adam ŽIVID, 091 5059264; adamzivic@gmail.com) 
Odigrane utakmice: 
25. kolo: 
Ponikve   -   Zapruđe   3 - 1       (8/6/2026) 
(Robert KLARID (2), Deny ŠKARIKA  //  Ante KOZINA) 

Registrirana utakmica: 
Horvati - Mešid com   -   Slavonac - Sava  3 - 0 (par forfait)   (8/6/2026) 
(Pravilnik o nogometnim natjecanjima, članak 59, stavak 3) 

 
U ponedjeljak, 8. lipnja i četvrtak, 11. lipnja, odigrane su sve utakmice 22. kola i od prije neodigrana 
utakmica Ponikve   -   Zapruđe. Prvak lige, Remetinec je u gostima, kod Blata, očekivano potvrdio svoju 
dominaciju u ovome prvenstvu, davši domadinima čak 11 pogodaka, od koji je šest postigao Mihael 
KURJAČID, te je i prvi strijelac lige sa 34 postignuta pogotka. Široki Brijeg je doma poražen od Optimista s 
pogotkom razlike. Trnje, koje je igralo doma i koji su bili u borbi za trede mjesto na ljestvici, su odigrali 
neriješeno sa Stupnikom, te su s istim brojem bodova, kao DICE, koji su doma pobijedili Prečko stari, na 
tredem mjestu, jer su u međusobnim utakmicama Trnja i DICE, Trnje bilo uspješnije. U ovoj utakmicu, 
pored jednog žutog, dva su igrača dobili crvene kartone, iz svake momčadi po jedan. Posljednja utakmica 
u ovome prvenstvu igrana je u četvrtak, 11. lipnja između Ponikvi i Kvarta, u kojoj je domadin bio bolji, 
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čime je završeno 57. prvenstvo veterana ZNS. Jedina utakmica koja nije igrana, je Horvati - Mešid com   -   
Slavonac - Sava, iz razloga što se gostujuda momčad nije pojavila na igralištu, a to su gosti i najavili, jer se 
nisu mogli skupiti i igrati ovu zadnju utakmicu. Unatoč ove jedne neigrane utakmice, strijelci su bili 
raspoloženi i postigli su ukupno 39 pogodaka. Sada, kada je završeno 57. prvenstvo veterana ZNS i sljedi 
nam stanka do početka rujna, kada de početi 58. prvenstvo veterana ZNS. Rezime, o netom završenom 
prvenstvu, bit de u sljededem Glasniku. Sportski pozdrav. 
 

 
Veteranski nogometni klub DICE (Zagreb) 

Zagreb, Borovje, 8. lipnja 2026. godine, igralište Nogometnog kluba Nur 
57. prvenstvo veterana ZNS, sezona 2025 / 2026, 1. liga skupina A, 4. mjesto 

Gornji red s lijeva na desno: Dino MATEZID, Nader SALAMEH, Stjepan MATI, Nikola ŽARAK, Antonio ZUBČID, Marko 
POLID, Tomislav ANID, Hrvoje ŠAKID, Petar BOŠNJAK i Ivica KIHALID. 
Donji red s lijeva na desno: Željko KUBIČKO, Ivan TADID, Ivan RAJKOVID, Miloš KORICA, Matej KIHALID, Antun 
MARCEKOVID, Željko BRDARID, Ivan MATEC i Ivo BRDARID. 
Nedostaju: Darko SUŠID, Igor GRADINŠČAK, Bože MIHALJEVID, Dalibor LUKID, Matija GRETID, Ivan RADELJID, Ivan 
ZORID, Matija CATELA, Miho TOMID, Nikola SIGURNJAK, Sredko SUŠAC, Željko ZORKO, Josip ŠIMUNOVID, Marko 
BRČID, Duje LIMID, Josip JAMAN, Mario ŽEMLID, Marko KLASID, Davor JURIŠID, Ivica BANOVID, Mirko DODIG, 
Hrvoje BORAK, Hrvoje GRGID, Goran MLIKOTA i Filip UKALOVID. 

 
 
 
1. liga skupina B (povjerenik Krešimir LOVREKOVID; 099 7330474; barezi1960@gmail.com) 
Neodigrane utakmice: 
13. kolo: 
Cro Docs   -   Kašina        (Kašina, 15/6/2026, 18:00 h) 
Evo, došao je i taj ponedjeljak, 8.lipnja 2026. godine, kada su odigrane utakmice zadnjeg, 22. kola, 57. 
prvenstva veterana ZNS (no, ne i zadnja u ovom prvenstvu, o toj "famoznoj" utakmici 13. kola, Cro Docs   
-   Kašina ved dugo lamentiram, ovaj put nedu). Vjerujem da su mnoge momčadi s olakšanjem dočekale 
kraj prvenstva, u nekoliko zadnjih kola vidljiv je "zamor materijala", u rosteru pojedinih momčadi bili su 
(polu)ozlijeđeni igrači (i takvi su igrali). U ovom zadnjem kolu, uglavnom očekivani rezultati, osim kiksa 
Cro Docsa u Maksimiru, očekivao sam gostujudu pobjedu (ne podcjenjujudi "Dinamovce") zbog toga što 
se "Doktori" bore za poziciju doprvaka. Dečki iz Sesvetskog Kraljevca nisu imali "težak zadatak" u Kašini, 
a istakao se njihov najbolji strijelac, Tomislav HUNID, koji je postigao 5 pogodaka. Dečki iz Žerjavinca 
pobijedili su doma, očekivano, Concordiju i definitivno osvojili drugo mjesto na Ljestvici. Čulinec je na 
domadem igralištu svladao dečke iz Dubrave, "otpratio" ih je doma s "tri komada". Sesvete i Prigorje iz 
Markuševca "podijeli" su bodove kao i momčadi Studentskog grada i Zagreb City. Naš tajnik, gospodin 
Ivica VALERIJEV i "moja malenkost" gledali smo ovu utakmicu i kao što se i očekivalo, odigrana je u 
"revijalnom tonu" jer ni o čemu nije odlučivala. Dečki iz Studentskog grada "odavno" su osigurali prvo 
mjesto, a Zagreb City nije mogao "ni gore ni dolje" na Ljestvici i tako je, bez obzira na remi, ostao u 
"zlatnoj" sredini. Ali, zato je na utakmici bilo mnogo lijepih poteza i isto takvih pogodaka, a dojmljiv je 
bio onaj koji je postigao voditelj domade momčadi, Miroslav PETROVID, „Miro“, dočekao je jedan 



"odbijanac" iz kaznenog prostora i s 20-tak metara "opalio" loptu poluvolejem u gornji lijevi kut vrata. 
Vratar gostujude momčadi, također voditelj, Ivan PRIMORAC, bio je nemodan. Nakon utakmice uslijedila 
je proslava osvajanja prvenstva, a tu je bilo svega, od dodijele pehara i medalja, preko odojka, roštilja i 
hladnog gemišta, do harmonikaša i naravno, pjesme! Zahvaljujem domadinima na gostoprimstvu, bila mi 
je čast biti dijelom ove prekrasne, slavljeničke "atmosfere". Sljedi nam još jedan Glasnik u kojem du 
napisati još nešto o prvenstvu i u kojem du objaviti neke „fotke“. 
 
 
 
2. liga skupina A (povjerenik Leonardo BOŠNJAK, 098 9919936; leonardo.boki@gmail.com) 
Odigranim 22. kolom „pada zastor“ na 57. prvenstvo veterana ZNS. Prvaka smo saznali u prošlom kolu i 
to je momčad VNK Zanatlija kojoj i ovim putem još jednom čestitam. Na drugo mjesto smjestila se 
momčad VNK Rudeš, a na trede VNK Nur. I jednima i drugima iskreno čestitam na ostvarenim 
rezultatima. Najbolji strijelac lige je Adem CERO iz VNK Nura s 28 postignutih pogodaka. Odmah do njega 
je Damir KRALJEVID (Jarun - Stari) s 26 postignutih pogodaka i na tredem mjestu je Salih HODŽID (Rudeš) 
s 21 postignutim pogotkom. Ukupno je postignuto 618 pogodaka, kaj bi u prijevodu značilo 28,09 
pogodaka po kolu, odnosno 4,68 pogodaka po utakmici, kaj potvrđuje atraktivnost naše „Bundes lige“. U 
22. kolu ukupno je postignuto 25 pogodaka. Purger je doma minimalno pobijedio momčad Zelengaj - 
Elektra. Jedini strijelac na utakmici bio je Robert HORVATEK, lisac starog kova i istančanog osjedaja za 
postizanje pogotka. Podsused je doma ugostio Uljanik i pobjedio 2 - 0, te je ovom pobjedom potvrdio 
svoje 4. mjesto i to u potpunosti zasluženo, na čemu im iskreno čestitam. Lučko je doma odigralo 
miroljubivih 2 - 2 s momčadi Kustošije. „Legende“ su uz povratnika Ivana BELJU pobijedili tredeplasiranu 
momčad Nura s visokih 5 - 1. Trostruki strijelac Ivan BELJO je zbog ozljede izbivao vedi dio prvenstva, kaj 
se na kraju i vidjelo i osjetilo na rezultatima „Legendi“. Jarun – Stari je napokon odigrao „tekmu“ doma, 
odnosno na Jarunu, ali im ni to nije pomoglo, jer su naišli na razigranog viceprvaka, momčad Rudeša. 
„Rudeki“ su potpuno zasluženo pobjedili 1 - 6. I za kraj sam ostavio „tekmu“ prvaka protiv Tore. U 
slavljeničkom tonu momčad Zanatlije slavila je sa 4 - 1, te tom pobjedom potvrdila da su ove godine 
najbolji i nisu dopustli da im, uvijek neugodna Tora, pokvari slavlje. Još jednom zahvaljujem se svim 
momčadi kao i njihovim voditeljima na suradnji. Nadam se, da sam svojim angažmanom i radom ispunio 
Vaša očekivanja, kao Vaš povjerenik. Volio bih da u bududnosti još više komuniciramo, da zaista naša liga 
bude posebna po tom odnosu i da zajednički rješavamo sve možebitne nesporazume i probleme bez 
tenzija i nepotrebnog nezadovoljstva. Kako bi neki rekli: „Zastor je pao, predstava je završila, gasi 
svijetla, motaj kablove i laku nod Hrvatska.“ Primite športski pozdrav!!! 
 

 
Veteranski nogometni klub Zanatlija (Zagreb) 

Zagreb, Vrapče, 8. lipnja 2026. godine, igralište Nogometnog kluba Vrapče 
57. prvenstvo veterana ZNS, sezona 2025 / 2026, 2. liga skupina A, 1. mjesto 

S lijeva na desno: Adam ŽIVID – predsjednik Povjerenstva za natjecanje veterana ZNS, Tomislav KRALJ, Damir 
HRŽICA, Robert GRUNWALD, Bruno ŠARID, Viktor POSTRUŽIN, Tomislav ŠTAHAN, Dejan ERCEG, Branko RADIČEVID, 



Tomislav BALID, Luka PEJID, Domagoj PEVEC, Davor GUŠTIN, Darko KOLAREK, Vjekoslav ŠUMID, Ivan ZDUNID, 
Davor HENDIJA, Marko FRANJKOVID, Kristijan VLAHOVID, Marko Antonio ŠKVORC, Ivan JURIČID, Krunoslav CIGULA, 
Martin BLJAID, Bernard DEVČID, Igor JAKELID-KOLAR. 
Nedostaju: Renato PUCAK, Željko MUTAK, Alan GUSTOVID, Zdenko ŠOŠTARKO, Stjepan BALID, Tin LUKAVEČKI, 
Ognjen HLEB, Ante BATARILO-DERDID, Igor BATARILO-DERDID, Anđelko ČULJAK, Goran PEČARID, Marko 
FRANJKOVID, Marko GRDID, Darko JURKOVID, Pavao JEŽID, Dario ŠESTID i Filip GAJŠAK. 

 

 
Nogometni klub Rudeš (Zagreb), veterani 

Zagreb, Jarun, 8. lipnja 2026. godine, igralište Nogometnog kluba Jarun 
57. prvenstvo veterana ZNS, sezona 2025 / 2026, 2. liga skupina A, 2. mjesto 

Gornji red s lijeva na desno: Josip LOVRID, Hrvoje LONČAREVID, Mario BROĐANAC, Marko LUKUNID, Josip 
DRAGANID, Zvonko PETAK, Hrvoje HRUŠKA, Antonio ANDABAKA i Nikola JUKID. 
Donji red s lijeva na desno: Filip BOGOVID, Igor MLINARID, Krešimir KARL, Matija GAŠPARID, Darko NAĐ, Darko 
HRESTAK i Zdravko CRNARID. 
Nedostaju: Miro BLAŽEVID, Dinko PAVALID, Zvonimir MAMID, Bojan PALAVERŠID, Marko DOKO, Tomislav 
BOGOVID, Marin KALCINA, Mirko GRGID, Marko KALCINA, Mirko VUJEVID, Mile MILOŠ, Marin PARLOV, Domagoj 
ŽNIDARID, Ivan NIKŠID, Nikola PARLOV, Mario BROĐANAC, Pavao KOBAŠ, Siniša SEDLAR, Borislav GUNJAVID, Alen 
OKID, Tin SIVEC, Ivan JOVID, Karlo BERONID, Salih HODŽID, Ivan VIDOVID, Jurica PETROVID, Igor SERETIN, Dario 
KLEŠČID, Filip HRUŠKA, Darko HRESTAK, Ivan MLINARID, Matija LEŠINA i Antonio BLAŽEVID. 

 

 
Nogometni klub Nur (Zagreb), veterani 

57. prvenstvo veterana ZNS, sezona 2025 / 2026, 2. liga skupina A, 3. mjesto 



Gornji red s lijeva na desno: Kemal BUKVID – voditelj momčadi, Tarik PLIČANID, Edin HUKANOVID, Adis 
KERANOVID, Aziz ALILI – kapetan, Sendi IBRANOVID, Adem CERO – najbolji strijelac lige (28 pogodaka), Selmir 
BEŠID, Emir MUJKANOVID i Husein ŠABID - povjerenik za sigurnost. 
Donji red s lijeva na desno: Asmir BEŠID, Dino SUBAŠID, Mirsad SELMAN, Mersad KREŠTID, Ömer POSTOĞLU, Suljo 
SEFEROVID. 
Nedostaju: Esmir KAPETANOVID, Faris PLIČANID, Aladin AHMETI, Haris OPARDIJA, Salko MEHMEDOVID, Hrvoje 
HERMAN, Edin GLIBID, Arton RUŠITI, Semir MUHAREMOVID, Hasan ECESOY, Almedin HODŽID i Mirza MEŠID, 
Hamza MEŠID. 

 
 
 
2. liga skupina B (povjerenik Nenad LONČAR, 099 2119421; nenad.loncar@prsv.hr) 
Neodigrane utakmice: 
17. kolo: 
Sport City   -   Ravnice       (Čulinec, 15/6/2026, 19:00 h) 
Odigrane utakmice: 
8. kolo: 
Povjerenici Dinamo   -   INAS   0 - 2      (11/6/2026) 
(Goran JURAKID, Josip PERID) 

Završilo je posljednje, 22. kolo 57. prvenstvo veterana ZNS, 2. liga skupina B. Još nemamo pobjednika 
lige, jer prvoplasirane Ravnice imaju neodigranu utakmicu, koja de se igrati u ponedjeljak, 15. lipnja 
2026. godine. Idemo na zasluženi odmor do jeseni, svima želim sve dobro, ugodno ljeto i aktivni odmor 
sa svojim obiteljima. 
 
 
 
2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGID, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com) 
Registrirana utakmica: 
Odra   -   Dinamo Turid   0 - 3 (par forfait)    (8/6/2026) 
(Pravilnik o nogometnim natjecanjima, članak 59, stavak 3) 

Odigrano i posljednje kolo prvenstva, sve utakmice, tako da nemamo repova na kraju. Doduše, nije 
odigrana utakmica u Odri, Odra   -   Dinamo Turid, jer domadini nisu mogli osigurati dovoljnu količinu 
igrača za igrati utakmicu. Stoga je utakmica registrirana rezultatom 0 - 3 u korist gostiju, sukladno 
Pravilniku o nogometnin natjecanjima članak 59, stavak 3. U ostalim utakmicama, rekli bi, ništa novo. 
Botinec je potvrdio primat u ovome prvenstvu, pobjedom nad Čehima, na krilima svojeg najboljeg igrača 
Josipa MUSE. Dinamo Turid je ved ranije potvrdio drugu poziciju, kao i Hrvatski Leskovac, trede mjesto, 
koji je na domadem igralištu, pobijedio Pajdaše "samo" s jednim pogotkom svojeg najboljeg strijelca, 
Franje SUHALJA. Mala Mlaka je za Brezovicu bila (pre)dubok potok, jer su uvjerljivo pobijedili, uz dva 
pogotka ove sezone odličnog Suada HEDIMOVIDA. Posljednja utakmica kola, odigrana je u utorak (po 
rasporedu) u Odranskom Obrežu, gdje su se susrela dva „domadina“, Obrež i Stari prijatelji. „Drugi 
domadin“ (gost) je upisao bodove, u utakmici koja nije imala bitan utjecaj na poziciju na ljestvici. Vodila 
se "mrtva trka" za „naj“ strijelca lige. Kako Branko GRANID (Dinamo Turid) nije mogao postidi pogodak, 
ostali su samo dva „top strijelca“ u trci. Franjo SUHALJ je postigao jedan pogodak za Hrvatski Leskovac, 
za pobjedu i izjednačio se u ponedjeljak s Marijom ŠKEGROM na Popisu strijelaca. Kako je Mario 
ŠKEGRO, u pobjedi Starih prijatelja nad Obrežom, postigao također jedan pogodak, to mu je bilo 
dovoljno da postane najbolji strijelac lige s postignutih 26 pogodaka. Mario je utakmicu igrao 
povrijeđen, ali kako „cilj opravdava sredstva“, došao je do pehara za najboljeg strijelca lige. Čestitam. 
Obzirom da du u sljededem Glasniku objaviti analizu cijelog prvenstva, molim sve Voditelje momčadi koji 
žele, a posebno osvajače pehara (prve tri momčadi) da mi pošalju fotografije svojih momčadi, kako bih 
mogao objaviti u Glasniku. Nemojte zaboraviti platiti trošak Preregistracije igrača. 
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Igrači - dužnici za kazne 

Ime kluba Ime igrača 
Comet, 

ID 
Liga Sezona 

Utakmica 
/ vrijeme 
neigranja 

Iznos 
novčane 
kazne *€+ 

Retkovec Vice BILID-CENTID 214464 2. liga skupina B 2024/2025 4 utakmice 60,00 € 

Sport city Josip TOMLJENOVID 396491 2. liga skupina B 2024/2025 1 utakmica 15,00 € 

Usora Pero KNEŽEVID 785182 2. liga skupina B 2025/2026 12 mjeseci 200,00 € 

Usora Dražen JOZINOVID 1229523 2. liga skupina B 2025/2026 12 mjeseci 200,00 € 

Sport City Mario LUKID 515982 2. liga skupina B 2025/2026 3 utakmice 40,00 € 

HAŠK 1903. Branimir KARAČID 17196 Premier liga 2025/2026 3 utakmice 80,00 € 

Špansko - Mark bau Mihovil VUKELID 18494 Premier liga 2025/2026 2 utakmice 40,00 € 

Cro Docs Josip VAJDOHER 61095 1. liga skupina B 2025/2026 4 utakmice 100,00 € 

Čulinec Mario KARDUM 459881 1. liga skupina B 2025/2026 4 utakmice 100,00 € 

Slavonac – Sava Mario MIOČ 76150 1. liga skupina A 2025/2026 0 utakmica 100,00 € 

Odra Zdravko DRMID 177486 2. liga skupina C 2025/2026 0 utakmica 100,00 € 

DICE Antun MARCEKOVID 54935 1. liga skupina A 2025/2026 1 utakmica 20,00 € 

Prečko stari Dragan VUKOBRATOVID 384871 1. liga skupina A 2025/2026 1 utakmica 20,00 € 

Nur Tarik PLIČANID 200428 2. liga skupina A 2025/2026 4 utakmice 80,00 € 

 
 
 

Klubovi - dužnici za kazne 

Ime kluba Iznos duga *€+ 

Odra 70,00 € 

Slavonac - Sava 70,00 € 



Disciplinski sudac veterana ZNS 
Odluke od 12. lipnja 2026. godine 

 
 

1) VNK Slavonac - Sava (Zagreb) (ID: 4547) se kažnjava oduzimanjem 1 (jednog) boda u 57. 
prvenstvu veterana ZNS; sezona 2025 / 2026, 1. liga skupina A i novčanom kaznom u iznosu od 70,00 € 
(sedamdeset eura i ništa centi) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 69, stavak 1) jer momčad VNK 
Slavonac - Sava (Zagreb) nije došla na zakazanu prvenstvenu utakmicu veterana VNK Horvati - Mešid 
com (Horvati)   -   VNK Slavonac - Sava (Zagreb) (igralište NK Horvati 1975., Horvati, 57. prvenstvo 
veterana ZNS, 1. liga skupina A, 22. kolo, 8. lipnja 2026. godine, 18:45 h). 

Suspenzija teče od 9. lipnja 2026. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na Odluku upuduje se 
Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu Naknade za 
žalbu u iznosu od 70,00 € (sedamdeset eura i ništa centi). 
 
 

2) Voditelj veterana VNK Slavonac - Sava (Zagreb), Mario MIOČ (ID: 76150) se kažnjava 
novčanom kaznom u iznosu od 100,00 € (sto eura i ništa centi) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, 
članak 92) jer momčad VNK Slavonac - Sava (Zagreb) nije došla na zakazanu prvenstvenu utakmicu 
veterana VNK Horvati - Mešid com (Horvati)   -   VNK Slavonac - Sava (Zagreb) (igralište NK Horvati 
1975., Horvati, 57. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina A, 22. kolo, 8. lipnja 2026. godine, 18:45 h). 

Suspenzija teče od 9. lipnja 2026. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na Odluku upuduje se 
Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu Naknade za 
žalbu u iznosu od 30,00 € (trideset eura i ništa centi). 
 
 

3) VNK Odra (Zagreb) (ID: 621) se kažnjava oduzimanjem 1 (jednog) boda u 57. prvenstvu 
veterana ZNS; sezona 2025 / 2026, 2. liga skupina C i novčanom kaznom u iznosu od 70,00 € 
(sedamdeset eura i ništa centi) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 69, stavak 1) jer momčad VNK 
Odra (Zagreb) nije došla na zakazanu prvenstvenu utakmicu veterana VNK Odra (Zagreb)   -   VNK 
Dinamo Turid (Zagreb) (igralište NK Odra, Zagreb, Odra, 57. prvenstvo veterana ZNS, 2. liga skupina C, 
18. kolo, 8. lipnja 2026. godine, 18:00 h). 

Suspenzija teče od 9. lipnja 2026. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na Odluku upuduje se 
Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu Naknade za 
žalbu u iznosu od 70,00 € (sedamdeset eura i ništa centi). 
 
 

4) Voditelj veterana VNK Odra (Zagreb), Zdravko DRMID (ID: 177486) se kažnjava novčanom 
kaznom u iznosu od 100,00 € (sto eura i ništa centi) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 92) jer 
momčad VNK Odra (Zagreb) nije došla na zakazanu prvenstvenu utakmicu veterana VNK Odra (Zagreb)   
-   VNK Dinamo Turid (Zagreb) (igralište NK Odra, Zagreb, Odra, 57. prvenstvo veterana ZNS, 2. liga 
skupina C, 18. kolo, 8. lipnja 2026. godine, 18:00 h). 

Suspenzija teče od 9. lipnja 2026. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na Odluku upuduje se 
Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu Naknade za 
žalbu u iznosu od 30,00 € (trideset eura i ništa centi). 
 
 

5) Igrač VNK DICE (Zagreb), Antun MARCEKOVID (ID: 54935), isključen na prvenstvenoj 
utakmici veterana VNK DICE (Zagreb)   -   VNK Prečko stari (Zagreb) (igralište NK Nur, Zagreb, Borovje, 
57. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina A, 22. kolo, 8. lipnja 2026. godine, 20:00 h), u 23. minuti 
utakmice, radi povlačenja suparničkog igrača u izglednoj prilici za postizanje pogotka, igrač mirno 
napustio igralište, kažnjava se zabranom igranja na 1 (jednoj) prvenstvenoj utakmici i novčanom kaznom 
u iznosu od 20,00 € (dvadesest eura i ništa centi) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 50, stavak 



4). 
Suspenzija teče od 9. lipnja 2026. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na Odluku 

upuduje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu 
Naknade za žalbu u iznosu od 30,00 € (trideset eura i ništa centi). 
 
 

6) Igrač VNK Prečko stari (Zagreb), Dragan VUKOBRATOVID (ID: 384871), isključen na 
prvenstvenoj utakmici veterana VNK DICE (Zagreb)   -   VNK Prečko stari (Zagreb) (igralište NK Nur, 
Zagreb, Borovje, 57. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina A, 22. kolo, 8. lipnja 2026. godine, 20:00 h), 
u 54. minuti utakmice, radi namjernog prekršaja nad suparničkim igračem, u izglednoj prilici za 
postizanje pogotka, izvan kaznenog prostora, kažnjava se zabranom igranja na 1 (jednoj) prvenstvenoj 
utakmici i novčanom kaznom u iznosu od 20,00 € (dvadesest eura i ništa centi) (Disciplinski pravilnik 
veterana ZNS, članak 50, stavak 4). 

Suspenzija teče od 9. lipnja 2026. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na Odluku 
upuduje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu 
Naknade za žalbu u iznosu od 30,00 € (trideset eura i ništa centi). 
 
 

7) Igrač VNK Nur (Zagreb), Tarik PLIČANID (ID: 200428), isključen na prvenstvenoj utakmici 
veterana VNK Legende i točka (Zagreb)   -   VNK Nur (Zagreb) (igralište NK Čehi, Zagreb, Čehi, 57. 
prvenstvo veterana ZNS, 2. liga skupina A, 22. kolo, 8. lipnja 2026. godine, 18:45 h), u 76. minuti 
utakmice, radi nesportskog ponašanja tijekom cijele utakmice, nakon sudačke odluke obrada se sucu 
riječima: "Puši kurac", nesportski gestikulira, napucava loptu rukama u pod, vrlo nesportski i ružno, 
kažnjava se zabranom igranja na 4 (četiri) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od 80,00 € 
(osamdeset eura i ništa centi) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 52, stavak 1, podstavak b). 

Suspenzija teče od 9. lipnja 2026. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na Odluku 
upuduje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu 
Naknade za žalbu u iznosu od 30,00 € (trideset eura i ništa centi). 
 
 
 
 

Disciplinski sudac veterana ZNS: 
 
 

Đuro DRAGIĆ 
(dj.dragic@gmail.com) 

(091 6570484) 
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